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Ata da 2.699ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 

 
Aos vinte e três (23) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (2026), no Plenário 

desta Casa Legislativa, às dezesseis (16) horas e oito (08) minutos, sob a Presidência do 

Vereador Gerson Sutil, auxiliado pelo Vereador Renato Oscar da Silva Cordeiro (Professor 

Pandorff),  Primeiro (1º) Secretário e pelo Vereador Paulo Roberto Nocera Junior (Dr. Paulo), 

Segundo (2º) Secretário Ad-hoc, nomeado tendo em vista que o Senhor Segundo Secretário 

chegou atrasado,  iniciou-se a segunda milésima, sexcentésima, nonagésima nona Sessão 

Ordinária desta Câmara Municipal. O Senhor Presidente convidou a todos para em pé 

entoarem o Hino a Castro. Discussão e Votação da ata da Sessão Ordinária realizada em 09 

de março do corrente, sendo aprovada por unanimidade. Consulta aos Senhores Vereadores 

para realizar a Saudação a Bandeira após a leitura do Expediente. Colocado em votação, foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário e 2º Secretário Ad-

hoc para que fizessem a leitura do Expediente:  Projeto de Lei n.º 34/2026 de autoria do 

Vereador Investigador Pedro que acrescenta dispositivos à Lei nº. 1.952//2009 e dá outras 

providências. Projeto de Lei n.º 40/2026 de autoria do Vereador Investigador Ricardo que 

institui a Política Municipal de Prevenção Comunitária à Violência e cria o Programa Municipal 

“Bairro Seguro” no Município de Castro. Ofício nº 115/2026 recebido do Executivo Municipal 

encaminhando o Projeto de Lei n.º 41/2026 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe 

sobre a instituição de campanha de incentivo à adimplência do Imposto Predial e Territorial 

Urbano – IPTU, no Município de Castro, e dá outras providências.” Projeto de Lei n.º 43/2026 

de autoria dos Vereadores Professor Kleber, Professor João Paulo, Professor Pandorff e 

Investigador Pedro que institui a Semana Municipal de Conscientização e Combate à Evasão 

Escolar no município de Castro, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 

01/2026 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento que aprova a Prestação de Contas 

do Poder Executivo Municipal de Castro, referente ao exercício financeiro de 2.024. 

Memorando nº 95/2026 recebido do Executivo Municipal encaminhando resposta ao pedido 

de informações acerca do Projeto de Lei n.º 31/2026.  Ofício n.º 122/2026 recebido do 

Executivo Municipal encaminhando resposta ao pedido de informações acerca dos Projetos 

de Leis n.º 22 e 23/2026.  Ofício n.º 05/2026 recebido da Secretaria Municipal de Agricultura 

encaminhando Resposta ao Requerimento n.º 16/2026 de autoria da Vereadora Fatima 

Castro e Requerimentos n.º 18 e 26/2026 de autoria do Vereador Investigador Pedro. 

Requerimento n.º 79/2026 de autoria do Vereador Dr. Aldori que requer ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Segurança Pública a realização de estudos para reestruturação 

do trânsito em pontos estratégicos da cidade, com a designação de agentes de trânsito para 

atuarem nos horários de pico, especialmente nos períodos da manhã, horário do almoço e 

final da tarde. Requerimento n.º 80/2026 de autoria do Vereador Dr. Aldori que requer ao 

Secretário Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e 

Meio Ambiente informações sobre a obra da Sanepar (Estação de Tratamento) situada entre 

a Rua General Câmara, ao lado do nº 520, e com saída operacional pelos fundos do terreno, 
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acessando a Rua General Osório, Centro, nesta Cidade. Requerimento n.º 107/2026 de 

autoria do Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira que requer ao Secretário Municipal de 

Segurança Pública informações sobre a possibilidade de instalação de antenas Starlink nas 

viaturas de patrulha rural da Polícia Militar e da Guarda Municipal. Requerimento n.º 108/2026 

de autoria do Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel que requer à Gerência Regional da 

Sanepar informações sobre a recorrente falta de abastecimento de água na Vila Santa Cruz, 

nesta Cidade. Requerimento n.º 109/2026 de autoria do Vereador Jhonnathan de Sousa 

Flugel que requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de abertura da Rua 

Rodolfo Zappe, fazendo ligação com a Avenida Vicente Fiorillo, Jardim das Araucárias, nesta 

Cidade. Requerimento n.º 110/2026 de autoria da Vereadora Fatima Castro que requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Agricultura informações sobre a possibilidade 

de perfuração de poço artesiano e extensão da rede de abastecimento de água nas 

comunidades rurais Lagoa dos Ribas, Pedras e Marcos do Guararema, neste Município. 

Requerimento n.º 111/2026 de autoria do Vereador Professor Pandorff que requer Voto de 

Congratulações à Professora de Educação Física Karina Milleo Bueno Chagas, em virtude de 

sua brilhante trajetória profissional dedicada ao serviço público e à comunidade, ao longo de 

32 anos de atuação. Requerimento n.º 112/2026 de autoria do Vereador Professor Pandorff 

que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde informações e adoção 

de providências referentes aos exames especializados os quais são realizados pela rede 

pública de saúde (em especial o exame de Eletroneuromiografia). Requerimento n.º 113/2026 

de autoria do Vereador Investigador Ricardo que requer ao Prefeito Municipal informações 

sobre a possibilidade de aquisição de viatura para a Guarda Patrimonial visando a ampliação 

ou renovação da frota deste Município. Requerimento n.º 114/2026 de autoria do Vereador 

Investigador Ricardo que requer ao Prefeito Municipal informações atualizadas acerca do 

andamento da obra do Centro Municipal de Especialidades, localizado às margens da PR-

340, nesta Cidade, especialmente quanto à aplicação dos recursos públicos destinados ao 

projeto, processo licitatório, empresa responsável pela execução e cronograma previsto para 

conclusão das obras. Requerimento n.º 115/2026 de autoria do Vereador Dr. Paulo que requer 

ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Agricultura a realização de estudos de 

viabilidade para a elaboração de Projeto de Lei visando instituir o Programa Municipal de 

Acolhimento Rural de Cães e Gatos Abandonados. Requerimento n.º 116/2026 de autoria da 

Vereadora Fatima Castro que requer ao Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de 

Educação informações acerca da inclusão de equipe técnica de Psicologia e Serviço Social 

na rede pública de educação básica, em cumprimento à Lei Federal nº 13.935/2019, neste 

Município. Requerimento n.º 117/2026 de autoria do Vereador Dr. Paulo com o apoio dos 

Vereadores Professor Pandorff, Professor Kleber, Professor João Paulo, Jhonnathan de 

Sousa Flugel, Investigador Pedro e Vereador Presidente Gerson Sutil que requerem ao 

Prefeito Municipal informações acerca da jornada de trabalho dos psicólogos vinculados ao 

Município, bem como estudo de viabilidade para implementação de carga horária de 30 horas 

semanais. Requerimento n.º 118/2026 de autoria do Vereador Professor Kleber que requer 
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ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde informações acerca da paralisação, 

bem como o retorno dos atendimentos na Unidade Básica de Saúde (UBS) das Gramas em 

razão da infestação de morcegos, Distrito do Abapã, neste Município. Requerimento n.º 

119/2026 de autoria do Vereador Professor Kleber e Professor João Paulo que requerem ao 

Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Educação informações sobre a realização de 

estudos técnicos e a possibilidade de implantação de programa municipal voltado à promoção 

e cuidado da saúde mental dos profissionais da educação, neste Município. Requerimento n.º 

120/2026 de autoria do Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro que requer ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento 

Urbano e Meio Ambiente informações sobre a possibilidade de estudo técnico e orçamentário 

para implantação de pavimentação asfáltica e calçadas nas ruas Erna Anna M. Larocca, 

Paschoal Amato e José Mazzini Galeto, Vila Frei Mathias, nesta Cidade. Requerimento n.º 

121/2026 de autoria do Vereador Investigador Pedro que requer ao Secretário Municipal de 

Agricultura informações quanto à realização de estudos, análises técnicas ou levantamento 

de viabilidade para a criação de uma "Farmácia Veterinária Popular" ou “Farmácia Animal” 

neste Município. Requerimento n.º 122/2026 de autoria do Vereador Investigador Pedro que 

requer ao Prefeito Municipal informações quanto à viabilidade de formalização de Parcerias 

Público-Privadas junto a entidades da sociedade civil organizada, empresas e instituições 

especializadas, visando criar e manter abrigo municipal destinado a animais em condições 

especiais, neste Município. Requerimento n.º 123/2026 de autoria do Vereador Presidente 

Gerson Sutil que requer ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento 

Urbano e Meio Ambiente informações referentes ao andamento da revisão do Plano Diretor 

do Município. Indicação n.º 88/2026 de autoria do Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel que 

indica ao Prefeito Municipal a necessidade de manutenção e reforma da escadaria do 

Cemitério Municipal Frei Mathias, nesta Cidade. Indicação n.º 89/2026 de autoria do Vereador 

Jhonnathan de Sousa Flugel que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de melhorias 

relativas à fluidez e segurança no tráfego de veículos no cruzamento da Rua Rosana Cardoso 

Amato com a Avenida Prefeito Dr. Ronie Cardoso, Jardim das Araucárias, nesta Cidade. 

Indicação n.º 90/2026 de autoria do Vereador Investigador Ricardo que indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade da instalação de ponto de ônibus próximo ao Museu Histórico 

Felicitas Maussna, na Colônia Terra Nova, neste Município. Indicação n.º 91/2026 de autoria 

do Vereador Investigador Ricardo que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de 

manutenção da iluminação pública na Avenida Marly Rolim, Vila Rio Branco, acesso ao 

Colégio Estadual Agrícola Olegário Macedo, nesta Cidade. Indicação n.º 92/2026 de autoria 

do Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro que indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário 

Municipal de Governo a necessidade de melhorias na iluminação e substituição das lâmpadas 

queimadas na Rua Rodolfo Zappe, trecho entre o nº 300 e o nº 500 da referida rua, Jardim 

das Araucárias, nesta Cidade. Indicação n.º 93/2026 de autoria do Vereador Dr. Aldori que 

indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade 

da adoção de medidas visando a melhoria do tráfego de veículos na rua em frente à Igreja 
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Matriz de Sant’Ana, Centro, nesta Cidade. Indicação n.º 94/2026 de autoria do Vereador 

Professor Kleber que indica ao Secretário Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade de limpeza de bueiro e instalação de 

manilhas para escoamento de águas pluviais na Rua Waldemar Woellner, Distrito do Abapã, 

neste Município. Indicação n.º 95/2026 de autoria do Vereador Dr. Aldori que indica ao 

Secretário Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de Segurança Pública a 

necessidade de implantação de sinalização com tachões refletivos no cruzamento da Rua 

Florentino Telles com a Rua Rodolfo Zappe, Jardim Araucárias, bem como pintura e 

sinalização viária na Rua Francisco Nitzke, próximo ao nº 08, Jardim Social Arapongas, nesta 

Cidade. Indicação n.º 96/2026 de autoria do Vereador Paulinho Farias que indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de patrolamento e cascalhamento das estradas rurais nas regiões 

de Mucambo, Micos e Marcos, Bairro do Guararema, neste Município. Indicação n.º 97/2026 

de autoria do Vereador Paulinho Farias que indica ao Prefeito Municipal a necessidade de 

patrolamento e cascalhamento das estradas rurais nas regiões de Rio Abaixo, Leiteria Paulo 

Trentin e Ponte de Zinco, Bairro do Guararema, neste Município. Finalizado a leitura do 

Expediente o Senhor Presidente agradeceu aos Secretários e convidou o Professor Pandorff 

para fazer uso da tribuna conforme inscrição para o Pequeno Expediente pelo tempo de dez 

(10) minutos. Iniciou homenageando a Professora Karina Milleo Bueno Chagas, que se 

aposentou após trinta e dois (32) anos de serviço público municipal na área dos esportes, em 

segundo lugar explanou sobre o requerimento apresentado pelo vereador Dr. Nuno, com o 

apoio de todos,  acerca da jornada de trabalho dos psicólogos vinculados ao Município, bem 

como estudo de viabilidade para implementação de carga horária de 30 horas semanais e 

para finalizar se refere aos técnicos de enfermagem e enfermeiros que estão presentes em 

apoio à votação do projeto de lei nº 46/2026 que regulamenta a carreira dos Enfermeiros, 

Auxiliares e Técnicos de Enfermagem Servidores Públicos de Castro e reforça que o 

Legislativo se coloca a disposição sempre do bem estar de todos. Convidou o Professor 

Kleber para fazer uso da tribuna conforme inscrição para o Pequeno Expediente pelo tempo 

de dez (10) minutos que trouxe um tema de grade importância no contexto educacional 

contemporâneo que é a saúde mental dos docentes, que hoje enfrentam uma série de 

desafios que leva a uma dose grande de stress, e quando continuado leva a uma série de 

problemas de saúde, discorreu sobre o tema e finalizou comunicando sobre o protocolo do 

Requerimento nº 119/2026 que solicita  informações referentes  a realização de estudos 

técnicos e a possibilidade de implantação de programa municipal voltado à promoção e 

cuidado da saúde mental dos profissionais da educação, neste Município. E, após convidou 

o Senhor Vice Presidente para assumir a direção da Mesa para o que o Senhor Presidente 

fizesse uso da palavra por dez (10) minutos conforme inscrição para o Pequeno Expediente, 

em sua fala iniciou fazendo menção ao Requerimento referente aos psicólogos, na sequência 

voltou pela terceira vez a falar sobre o uso das motos elétricas  na cidade, tornou-se 

necessária uma ação em conjunto de autoridades para conscientização e instrução no uso 

destes veículos, pois hoje em dia já aparecem crianças pilotando, e o que é pior, ficam 
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expostos a todos os perigos do trânsito, parabenizou também a professora Karina pela sua 

aposentadoria e finalizou comentando sobre seu Requerimento nº 123/2026, referente a 

revisão do Plano Diretor do Município,  e convidou os demais Vereadores para que assinem 

junto, e finalizou sua fala se referindo a revisão do plano de cargos e salários do Município e 

reforçou seu apoio aos Técnicos de Enfermagem e Enfermeiros referente a votação do Projeto 

de Lei nº 46/2026. Não havendo mais Vereador inscrito para o Pequeno Expediente o Senhor 

Presidente passou a Saudação a Bandeira, chamou o aluno Matheus José dos Santos da 

Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino Fundamental Jardim Bela Vista para fazer a 

sua saudação,  cujo texto foi escolhido pelo Vereador Professor João Paulo.  Ao finalizar a 

Saudação, o Senhor Presidente agradeceu e convidou o Vereador Professor João Paulo para 

fazer a entrega do Certificado de Participação ao aluno. Neste momento suspendeu a sessão 

por dez (10) minutos. Ao declarar reaberta a Sessão Ordinária solicitou ao Senhor 2º 

Secretário que procedesse à chamada, para verificação de quórum, constando a presença de 

todos os Vereadores. Havendo número legal passou-se para a Ordem do dia, ocasião em que 

o Senhor Presidente encaminhou os Projeto de Lei nº 34/2026; 40/2026; 41/2026 e 43/2026 ; 

o Ofício nº 122/2026 referente às respostas aos Projeto de Lei n.º 22; 23 e o Memorando nº 

95/2026 em resposta ao Projeto de Lei nº 31/2026 para que as Comissões Permanentes 

emitissem seu parecer. Nomeou o Vereador Professor Kleber como Ad-hoc da Comissão 

Permanente de Constituição e Justiça para apreciação do projeto de lei nº 34/2026 e o 

Vereador Antonio Levi Napoli Pinheiro como Ad-hoc também para a Comissão Permanente 

de Constituição e Justiça referente ao Projeto de Lei nº 43/2026. A seguir, consultou os 

Senhores Vereadores sobre a possibilidade da dispensa das exigências regimentais na 

votação dos projetos de lei nº 42; 45 e 46/2026 devido à solicitação de urgência apresentada 

pelo Executivo Municipal. Quanto ao Projeto de Lei nº 42/2026, justificam que  deve ser 

regularizado dentro do prazo para consolidação da habilitação e para futuros repasses de 

recursos da política estadual de igualdade racial. Referente ao Projeto de lei nº 45/2026 sua 

urgência se dá porque visa suprir a necessidade de recursos humanos nos equipamentos da 

rede de serviços socioassistenciais e assegurar a implantação e o pleno funcionamento dos 

novos serviços estratégicos e permanentes no Município. E, por fim quanto ao projeto de lei 

nº 46/2026 sua urgência se justifica dada a relevância da matéria, especialmente no que se 

refere à valorização dos profissionais da enfermagem e à necessidade de adequação da 

estrutura remuneratória municipal ao piso salarial nacional da categoria. Colocado em 

votação, o Requerimento de Urgência foi aprovado por unanimidade. Discussão e Votação 

única do Projeto de Lei nº 42/2026, com parecer favorável da Comissão Permanente de 

Constituição e Justiça, em discussão fez uso da palavra somente a Vereadora Fatima Castro, 

manifestando-se favoravelmente, após colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e Votação única do Projeto de Lei nº 45/2026, com parecer favorável das 

Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento, em discussão 

fizeram uso da palavra a Vereadora Fatima Castro e o Vereador Antonio Levi Napoli Pinheiro, 

manifestando-se favoravelmente, após colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 
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Discussão e Votação única do Projeto de Lei nº 46/2026, com parecer favorável das 

Comissões Permanentes de Constituição e Justiça, de Finanças e Orçamento e de Saúde e 

Assistência Social,  em discussão fizeram  uso da palavra a Vereadora Fatima Castro, o 

Vereador Professor Pandorff, Vereador Dr. Paulo, o Vereador Antonio Levi Napoli Pinheiro e 

o Vereador Investigador Ricardo, todos manifestando-se favoravelmente e não havendo mais 

Vereador querendo discutir,  o projeto de lei foi colocado em votação sendo  aprovado por 

unanimidade. Discussão e Votação única da Moção de Aplauso à Orquestra Heróis da Fé da 

Igreja Assembléia de Deus, em reconhecimento ao relevante trabalho musical e espiritual 

realizado na comunidade de Castro sendo aprovada por unanimidade. Discussão e votação 

única dos seguintes Requerimentos: 79; 80; 107; 108; 109; 110; 111; 112; 113; 114; 115; 116; 

117; 118; 119; 120; 121; 122 e 123/2026. Conforme o contido no artigo 140, § 3º, do 

Regimento Interno deste Poder Legislativo, os requerimentos foram discutidos 

individualmente e, após finalizar a discussão, os requerimentos foram colocados em votação 

única, sendo todos aprovados por unanimidade. O Senhor Presidente prorrogou a Sessão 

ordinária por mais uma hora, de acordo com o disposto no regimento interno. 2ª discussão e 

Votação do Projeto de Lei nº 35/2026 com pareceres favoráveis das Comissões Permanentes 

de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento, em discussão e votação foi aprovado 

por unanimidade. 1ª discussão e Votação do Projeto de Lei nº 26/2026 com pareceres 

favoráveis das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e de Finanças e 

Orçamento, em discussão fizeram uso da palavra somente a Vereadora Fatima Castro e o 

Vereador Antonio Levi Pinheiro Napoli, após o projeto de lei foi colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade.  1ª discussão e Votação do Projeto de Lei nº 28/2026 com 

pareceres favoráveis das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e de Finanças e 

Orçamento, em discussão fizeram uso da palavra somente a Vereadora Fatima Castro e o 

Vereador Antonio Levi Pinheiro Napoli, após o projeto de lei foi colocado em votação sendo 

aprovado por unanimidade.  1ª discussão e Votação do Projeto de Lei nº 39/2026 com parecer 

favorável da Comissão Permanente de Constituição e Justiça, em discussão fizeram uso da 

palavra somente a Vereadora Fatima Castro e o Vereador Antonio Levi Pinheiro Napoli, após 

o projeto de lei foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade.  Não havendo mais 

matéria a ser deliberada na Ordem do Dia o Senhor Presidente comunicou que a Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamento atendendo ao parágrafo sexto,  do artigo 197 do 

Regimento Interno da Casa no dia 30 de março às 13 horas estará na Sala das Comissões à 

disposição da população  para prestar informações referentes às Contas do Executivo 

Municipal do ano de 2024  . E, em virtude do adiantado da hora, não foi concedido os 5 minutos 

finais, atendendo ao disposto no parágrafo 2º do artigo 107 do Regimento Interno que autoriza 

ao Presidente deixar de conceder o livre uso da palavra, restando menos de 30 minutos para 

atingir o prazo máximo estabelecido no artigo 91 do Regimento. Não havendo mais matéria a 

ser discutida na Ordem do Dia o Senhor Presidente agradeceu a colaboração dos Vereadores, 

Assessores, Funcionários da Casa e ao público que assiste e prestigia através do Youtube, e 

convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, que irá ocorrer em seis (06) de 
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Câmara Municipal de Castro 
ESTADO DO PARANÁ 

  

abril de 2026, a hora regimental e  encerrou a presente sessão.  E, para constar, eu, Renato 

Oscar da Silva Cordeiro (Professor Pandorff), primeiro (1º) Secretário, determinei fosse 

lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Presidente e Vereadores presentes. 

 

 
Renato Oscar da Silva Cordeiro       Gerson Sutil 

           1º Secretário                     Presidente 
 
 
 
 
           Paulo Roberto Nocera Junior                            Pedro Jaremczuk            
                    2º Secretário Ad-hoc         Vice Presidente  

                                        
             

  
    

       Aldori José Corso                       Antonio Levi Napoli Pinheiro 
                 Vereador                Vereador 
 
 
 
 
      João Paulo Machado                                  Jhonnathan de Sousa Flugel 
                 Vereador            Vereador     
 
 
 
 
 Kleber Roberto Sviercoski                                                    Luiz Cezar Canha Ferreira                                        
                 Vereador            Vereador 
 
 
 
 
Maria de Fatima Barth Antão Castro                     Paulo Cesar de Farias 
               Vereadora       Vereador 
 
 
 
 
      Ricardo dos Santos 
          Vereador          
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